

**PLAN MANAGERIAL AL COMISIEI METODICE PE UNITATE
SEMESTRUL I
AN SCOLAR 2012/2013**

ARGUMENT

Activitățile de perfecționare din grădiniță trebuie să furnizeze sprijin teoretic și practic și să mobilizeze întregul colectiv la lucru pentru integrare în activitatea didactică, pentru adaptare la cerințele actuale, pentru depășirea proximei dezvoltări în ceea ce privește competența profesională.

Dezvoltarea profesională este de calitate dacă:

- are ca scop îmbunătățirea procesului de învățământ;
- ajută cadrele didactice să răspundă eficient nevoilor copiilor cu diferite ritmuri de învățare;
- este riguroasă, susținută și are în vedere o îmbunătățire care să reziste în timp;
- este îndreptată către dezvoltarea intelectuală a cadrului didactic;
- este proiectată și condusă de cadrele didactice, se bazează pe cele mai bune forme și principii de învățare pentru adulți, implică luarea deciziilor în colectiv;
- răspunde în mod echilibrat atât nevoilor personale cât și nevoilor grădiniței;
- se bazează pe utilizarea tehnicilor moderne;
- conduce la schimbarea mentalității în sensul calității și competiției.

Nr. crt.	Domeniul/standard/competențe profesionale	Obiectiv specific	Activități propuse/tema	Resurse			Indicatori de performanță	Modalități de evaluare
				U	M	T		
1.	Proiectare	Dobândirea de noi competențe profesionale în acord cu standardele profesionale și cerințele programei instructiv-educative	1. Planificarea și Organizarea activității comisiei metodice pentru semestrul I an școlar 2012/ 2013 2. Distribuirea sarcinilor în cadrul comisiei metodice pentru semestrul I. 3. Întocmirea graficului de activități al comisiei metodice	Cadrele didactice din unitate.	Calculator	28.09.2012	- Participarea cadrelor didactice în proporție de 100% - Numărul propunerilor, sugestiilor pentru întocmirea tematicii/planului managerial - Creșterea calității activității instructiv-educative	Sondaj de opinie
2.	Proiectare	Îmbunătățirea competențelor profesionale	Prezentarea planului managerial întocmit de responsabil de comisie metodică și completarea lui cu propunerile colegelor de la cele trei unități preșcolare. Consultarea de materiale de specialitate	Cadrele didactice din unitate	-calculator -videoproiector	05.10.2012	- Participarea cadrelor didactice în proporție de 100% - Creșterea competențelor profesionale de proiectare. - Creșterea calității activității didactice prin dobândirea de	Studii de caz Autoevaluare Sondaj de opinie

			Discuții referitoare la completarea Caietului educatoarei				noi informații privind teoria și practica didactică.	
3.	Competențe profesionale/ Standarde profesionale		Pregătirea materialelor pentru CEAC	Cadrele didactice din unitate	- calculator -videoproiector - CD	12.10.2012	- Participarea cadrelor didactice în proporție de 100% -100 % dintre cadrele didactice participante pregătesc materialele necesare pentru CEAC	Studii de caz Grupuri de lucru
4.	Organizarea învățării – Evaluarea inițială	<i>Îmbunătățirea procesului de evaluare predictivă pe grupe de vârstă;</i> <i>-Analiza evaluării inițiale desfășurată în perioada 17-28.09.2012;</i> <i>-stabilirea și cunoașterea importanței evaluării individuale în planificarea activităților instructiv-educative</i>	<i>Dezbateri privind importanța evaluării predictive la început de an școlar;</i> <i>-Schimb de experiență la nivel de comisie metodică</i> <i>Precizări teoretice și exemplificări pe fișe de lucru privind problematica abordată</i> <i>-dezbateri, discuții</i>	Cadrele didactice din unitate	-mape cu diverse materiale și fișe utilizate în cadrul evaluării inițiale	09.10.2012	- Participarea cadrelor didactice în proporție de 100% - 100% dintre cadrele didactice din unitate prezintă mape cu diverse materiale și fișe utilizate în cadrul evaluării inițiale	Monitorizarea rezultatelor evaluării inițiale

5.	Dezvoltare profesională	Îmbunătățirea competențelor profesionale Cunoașterea conținutului Scrisorii metodice pentru învățământul preșcolar an școlar 2012-2013”	Consultarea de materiale de specialitate Dezbatere pe marginea conținutului scrisorii metodice .	Cadrele didactice din unitate.	- Scrisoarea metodică- formulare pt. toate cadrele didactice	02.11.2012	- Participarea cadrelor didactice în proporție de 100% - Creșterea calității activității didactice prin dobândirea de noi informații privind teoria și practica didactică.	Sondaj de opinie
6.	Dezvoltare profesională	Valorificarea rezultatelor participării cadrelor didactice la activitățile metodice de la nivelul localității, al județului sau de la nivel național, în activitatea curentă și în dezvoltarea profesională	Dezbatere Masă rotundă	Cadrele didactice din unitate.	-calculator -videoproiector - CD - diverse materiale	09.11.2012	- Participarea cadrelor didactice în proporție de 100% - Cadrele didactice prezente au participat la activități metodice de la nivelul localității, al județului sau de la nivel național - Creșterea calității activității didactice prin dobândirea de noi informații privind teoria și practica didactică.	Sondaj de opinie Chestionar
7.	Dezvoltare profesională	Familiarizarea cadrelor didactice cu	-propunerea unor teme pentru săptămâna “Școala	Cadrele didactice din unitate.	- diverse materiale - chestionare	16.11.2012	- Participarea cadrelor didactice în proporție de 100%	Sondaj de opinie

		precizările referitoare la activitățile din săptămâna „Școala altfel”	altfel”				- 100 % dintre cadrele didactice participante sunt familiarizate cu precizările referitoare la activitățile din săptămâna “Școala altfel”	Grupuri de lucru
8.	Dezvoltare profesională	Îmbunătățirea performanțelor profesionale.	Selectarea și îmbunătățirea materialelor pentru concursuri naționale și județene	Cadrele didactice din unitate	- materiale diverse	23.11.2012	-100% dintre cadrele didactice din unitate participă la activitate și contribuie cu materiale la concursuri naționale și județene ”	Grupuri de lucru Cooperarea Monitorizarea rezultatelor activității
9	Dezvoltare profesională	Familiarizarea cadrelor didactice cu noțiuni teoretice referitoare la “Dezvoltarea abilităților socio-emoționale la copiii cu vârste între 2-6 ani”.	Prezentare de referate PPS Exemple de bună practică Dezbatere	Cadrele didactice din unitate.	-calculator -videoproiector - CD - diverse materiale	07.12.2012	-100% dintre cadrele didactice din unitate participă la activitate - 100 % dintre cadrele didactice participante sunt familiarizate cu noțiuni referitoare la “Dezvoltarea abilităților socio-emoționale la copiii cu vârste între 2-6 ani”.	Studii de caz
10	Parteneriatul cu familia –Colaborarea cu părinții în timpul derulării unor Proiecte educaționale	Utilizarea unor metode informale și formale de comunicare cu toți părinții pentru o mai mare implicare a acestora în cadrul	Prezentare de referate PPS Dezbatere	Cadrele didactice din unitate.	-calculator - materiale diverse	14.12.2012	- 100 % dintre cadrele didactice participante sunt familiarizate cu noțiuni referitoare la “Colaborarea cu părinții în timpul derulării unor Proiecte	Studii de caz Chestionare de satisfacție Grupuri de lucru

		derulării unor Proiecte educaționale, desfășurate atât la nivel de grupă cât și la nivel de unitate					educaționale” -100% dintre cadrele didactice din unitate participă la activitate - Utilizează metode informale și formale de comunicare cu toți părinții pentru o mai mare implicare a acestora în cadrul derulării unor Proiecte educaționale, desfășurate atât la nivel de grupă cât și la nivel de unitate; - Furnizează părinților informații referitoare la Proiectele educaționale,exemple de bune practici.	
11	Concepția despre copil și educație timpurie , integrarea serviciilor de educație si îngrijire in unitatile de educație timpurie /anteprescolara	Familiarizarea cu noțiuni despre educația timpurie , integrarea serviciilor de educație si îngrijire in unitatile de educație timpurie/ anteprescolara	Dezbateri Prezentări PPS	Cadrele didactice din unitate	- calculator - CD -videoproiector - chestionare	21.12.2012	- Participarea cadrelor didactice în proporție de 100% - 100 % dintre cadrele didactice participante sunt familiarizate cu noțiuni referitoare la Integrarea serviciilor de educație timpurie / anteprescolara	Studii de caz pe text Chestionare de satisfacție Grupuri de lucru

RESPONSABIL: Vîrtic Ecaterina